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Beginnende leerkrachten  -  Uitstroom (2)

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 434 van 14 maart 2023 over de uitstroom 
van beginnende leerkrachten deelde de minister het volgende mee:

“In het verleden hanteerde mijn administratie een pragmatische aanpak door na te gaan 
of leerkrachten in het voorgaande schooljaar al dan niet een aanstelling hadden om te 
bepalen of het om ‘startende leerkrachten’ gaat of niet. Maar die aanpak is allesbehalve 
zuiver en betekent dat je bijvoorbeeld ook oudere personeelsleden die tijdelijk naar het 
onderwijs terugkeren na hun pensioen, als ‘startende leerkracht’ beschouwt, wat een 
vertekend beeld geeft van de resultaten. Door middel van een koppeling van databanken 
(hoger onderwijs en personeelsdatabank) zal het in de toekomst wellicht wel mogelijk 
worden om het begrip starter eenduidiger af te bakenen.”

Zijn de databanken intussen gekoppeld? Zo ja, graag de cijfers zoals gevraagd in 
schriftelijke vraag nr. 434.
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De databanken zijn intussen gekoppeld. Dit heeft geleid tot een grote dataset van alle 
afgestudeerden aan een lerarenopleiding voor de periode 2005 tot 2021 en hun eventuele 
aanstellingen in het onderwijs in dezelfde periode. Deze dataset werd gepseudonomiseerd 
en is in juli 2023 bezorgd aan KULeuven in functie van het onderzoek ‘Instroom en 
uitstroom in het lerarenberoep vanuit vergelijkend perspectief’ onder leiding van Kristof 
De Witte
(https://data-onderwijs.vlaanderen.be/onderwijsonderzoek/project/2121). Dit is een 
kortlopend ad hoc onderzoeksproject dat in juni 2024 wordt afgerond. Het is de bedoeling 
dat de resultaten van het onderzoek inspiratie bieden om de uitstroom van starters ook in 
de toekomst systematisch te monitoren. Vooraleer nieuwe cijfers naar buiten te brengen, 
wachten we dan ook graag de resultaten van dit onderzoek af.
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